

10:30 快报记者谢静娴为你报道

大学生:拜春哥,不挂科

高校辅导员:大学生应有正确的审美判断标准

“期末了,拜春哥,保佑我不挂科,阿门……”在西祠胡同的一家院校版面上,一名叫“童家巷1号”的网友虔诚地祷告着。期末考试临近了,南京不少高校学子开始网上狂拜春哥,有的学生甚至还编了曲子,唱拜春哥。学生们的心愿更是五花八门:期末考试过关,送给自己一个“金饭碗”,保佑过四级……

前段时间,四川高校的一位男生灵光一闪,计上心来:现在春哥这么能干,何不供上高香拜她一拜?于是,几名男生在宿舍贴上春哥的画像,并买来蜡烛、

香台,有模有样地拜了起来。最近,“拜春哥,不挂科”这股风迅速吹进了南京高校,风靡一时。在南京工程学院的网站上,一篇“求神拜春哥”的帖子人气极高,短短一天内就有576的点击率。发帖的学生大呼:“愿此帖拜完后保佑咱不挂科,还能一口气过四级,不费劲儿~”

或许觉得简单发帖子太没创意了,这名网友还编了一首曲子,呼吁大家一起唱:“我家住在黄土高坡,大风从坡上刮过,不管是李××还是曾××,都是我滴哥我滴哥……我家住在黄土高坡,日头从坡上走过,不管是拜春哥,还是拜曾哥,保佑我及格,不挂科……”这篇帖子足足吸引了几十

人跟帖,个个都拜得有诚意。

“这就是一种寂寞文化呗。”南京林业大学的一名女生对拜春哥有些不屑,不知道为什么,男生好像比女生更有热情,都是无聊的行为。原来很多学生都上春哥的博客上去留言,但留言拜春哥的人实在太多,后来留言功能被取消了。大二学生小吴说,拜春哥就是一种潮流,在学校里很流行。要是你说你不知道,那你就OUT了。所以,他在考试前也会装模作样把自己的网上签名换成“明天要考数学了,哥你懂的”。

“说实话,谁也不会当真,就是恶搞!”小吴挠挠头,有些不好意思地笑了。

昨天,高校辅导员黄老师分析,从大学生价值判断角度来说,“网络亚文化”和“恶搞”在当今的网络时代是存在着一定的合理性的。“拜春哥”、“拜曾哥”如果在校园中只是个别现象的话,也无伤大雅。但是如果所有学生趋之若鹜,成为普遍现象就不正常了。大学生应该有正确的审美判断标准,如果总是倾向于传播这一类的“雷人”文化的话,就令人担忧了。

»名词解释

春哥,某著名女歌手以中性美大热,网友发扬恶搞精神,直接称她为“春哥”。

09:00

快报记者是钟寅在尚书里为你报道

这是来偷电线 还是来收庄稼的啊

一夜过去,尚书里48号大院多位老人摔伤,最严重的一位老人去了医院。老人们抱怨:“都是给小偷害的!”

昨天清晨,尚书里48号大院7幢的居民们很早就从家里出来了,“你家停电没”成了大家的问候语,原来,整幢楼的电路都出现了问题。“不好!楼外面的电线都给剪了!”居民发现,二楼的位置本有4根电缆,都被剪断了。“昨天夜里黑咕隆咚,我起床上厕所差点摔倒!”“唉,我们家也是一样,老太婆还撞上门框了!”居民们说,住在4单元的一位金姓老先生最惨,夜里起床脚崴了,一大早就去了医院。据了解,这个大院之前至少被偷过两次电线。一位住在一楼的居民戏言:“07、08、09,每年来偷一次,小偷就像是来收割庄稼一样。”(金先生爆料奖40元)

10:00

快报记者顾元森在迈皋桥派出所为你报道

这种悲情戏 他已经演了N场

昨天上午10点,一个30多岁的小偷偷电动车被发现,被带到迈皋桥派出所后,为逃避处罚,他竟一把鼻涕一把泪,谎称家中有八旬老母,而且老婆生了车祸要照顾,但最终民警识破了他的谎言。

民警当时提出要去看他老婆所住的医院看看,小偷就慌了,只好承认自己撒谎。据了解,这种“苦情戏”他演过不止一次了。(颜先生爆料奖40元)

08:00

快报记者郑春平为你报道

南京新名片: 智慧之城

如果给南京选张新名片,你会怎么选?昨天一大早,省委常委、市委书记朱善璐就出现在南京市社科界第七次代表大会上,他给未来南京的定位共四个字:智慧之城。目前,市委、市政府正在研究打造“智慧南京”,并将其上升为重大战略。目前全市社科界有近8万人,朱善璐鼓励大家,要把能量挖掘出来,“再好的研究成果放在抽屉里、实验室里,都是没用的。”

13:00 快报记者顾元森在江宁为你报道

化学品货车侧翻 上千斤鱼被毒翻

昨天凌晨1点左右,一辆运输化学品的大货车行驶到江宁区横溪至铜山路段时翻车,直到昨天下午1点多,当地村民发现附近鱼塘内鱼儿大量死亡后才报警,目前警方、环保部门正在处理此事。

这辆安徽牌照的大货车翻倒在路中央,车厢后部严重变形,10多只塑料桶滚了出来,“车祸发生在半夜,上午我们才看到这辆侧翻在这里,只有驾驶员一个人,没受伤,所以我们也没在意。”

但到了下午1点多,有村民

在距车祸现场七八十米外的一处鱼塘边,发现鱼儿都漂在水面上,这才想到可能是货车侧翻造成的,“货车里的塑料桶破了,流出来的液体是红的,一股怪味,顺着沟流到鱼塘里,肯定把水污染了。”村民傅先生称,这处鱼塘是他承包的,里面至少有800斤鱼,如果再加上附近另一处鱼塘,估计至少有上千斤鱼被毒死了。

货车司机称,凌晨1点左右,他开车经过这里时,一辆轿车超车后猛地往右靠,他急忙避让,结果翻下了路边。司机称,他车上有20多只汽油桶般大小的钢桶,都

是空的,还有一些塑料桶,里面装的是生产牙膏用的添加剂,具体什么成分他也不清楚。

一名村民从淤泥中拎起一条约一斤重的鱼,直呼可惜:“这是从鱼塘里捞上来的,鱼是被毒死的,人肯定不能吃,这些鱼捞出来后要找个地方埋起来。”

后来,交警部门调来一辆大型吊车,先将货车里的大桶吊出,然后开始吊货车。一名交警称,他们已经通知了环保部门,目前看来,化学品的泄漏只对附近的鱼塘造成了危害,对当地村民基本没有影响。(李先生爆料奖50元)

建邺万达广场,闪耀金陵无限精彩

南京建邺万达广场从2009年2月奠基,到12月18日开门营业,仅用整整300天的时间,携手13大主力店及一千多家商户亮相河西,实现27万平米纯商业项目满场开业。

12月15日下午,笔者来到位于江东北路98号南京建邺万达广场。广场地处地铁2号线和6号线的交汇处,在开发建设中,地下一层直接与集庆门大街地铁站相连;周边有39、82、61、56等20余条公交线路;南京市的首个过江隧道的出入口位于建邺万达广场的南侧;让不久后的建邺万达广场,将成为顾客最为方便和快捷到达的大型商业中心。

从南京建邺万达广场的建筑外立面可以看到,万千百货、万达国际影城、大歌星KTV、大玩家超乐场、奇迹健身、同庆楼餐饮等大主力店的招牌或品牌广告已经全部公开。38000平米的万千百货是万达集团自有品牌的零售百货,汇聚了中高端的时尚品牌;万达国际影城是目前国内最好的影城之一,经营面积6000平米,共有10个影厅。大歌星KTV是全国目前最好的连锁式量贩KTV,经营面积近5000平米,有近100个包房。5000平方米的大玩家超乐场是目前国内室内第一品牌的电子游乐城,也是2008年北京奥

运会电子娱乐中心的独家运营商。中华老字号同庆楼酒店在建邺万达广场的经营面积达到7000平米,共有69个包厢和一个零点宴会大厅。小尾羊旗下品牌欢乐牧场,是针对80、90后推出的以“时尚欢乐”为主题的自助时尚火锅品牌项目。开业期间,南京建邺万达广场更免费提供1200个停车位。

孩子的乐趣也是建邺万达广场经营的重点,6000多平米的“孩子王”,经营范围覆盖0-12岁的孩子及准妈妈的吃、穿、用、住、玩、学的各个方面,20000多种商品均精挑细选,“奇乐儿”感情加盟,大型软体玩具、新型科技玩具、智力启蒙玩具、DIY手工玩具、欢乐互动、集体游戏、兴趣课程等真正使孩子们快乐玩耍;南京建邺万达广场还引进了江苏最大的儿童教育

公司——赛德儿童教育,致力于儿童德、智、体、美、劳等全方面的提升。

笔者还了解到,开业当天,建邺万达广场开业盛典邀请了央视著名主持人和新民歌天后,同时台湾原创音乐人气组合“南拳妈妈”将于12月18日拉起歌迷见面会大幕。开业期间在南京建邺万达广场,购物满88元即可参加刮卡抽奖,最高可赢取金条,还可赢取万达中国行、MP4、大豆油、福袋、环保袋,中奖率百分百。13大主力店及多加品牌商户提供限时特惠,吃喝玩乐购一站式快乐体验。现场更有腾讯游戏超值大礼包、大玩家超乐场游戏币、台球券、溜冰券、大歌星KTV欢唱券、万达影城电影票、同庆楼大酒店餐券、香饽饽概念餐厅抵用券等专享礼品精彩享不停!



社区,让你的每一个生命层面都更加丰厚与完整。而《玫瑰空间》不断推出的体验活动,也将为你的生活增添更多的乐趣。2009年12月7日至2010年1月31日,只要你开通《玫瑰空间》收费业务,就能获得百芮蛋糕50元抵用券和莱芙蛋糕5元现金券,更有年

终大抽奖活动,名牌电子产品等你来拿。开通《玫瑰空间》,充分享受DIY的乐趣,制作一个独一无二的爱心蛋糕,送给朋友和家人。在这样一个冬季,让《玫瑰空间》和你一起,温暖他们的心。还等什么,一起来参加吧!(详情请垂询中国移动12580)

满1元送1元 黄金"0"利润

万千百货18日劲爆开业

满1元送1元!10公斤黄金"0"利润销售!昨天,即将在本月18日开业亮相的万千百货抖出了开业时的促销手段,让业界刮目相看。业内人士预计,本周末,由万千百货引发的新一轮百货大战即将开场。

据了解,万千百货成立于2007年5月8日,是中国商业地产龙头企业——万达集团旗下四大支柱产业之一,是万达集团第三代商业地产产品——城市综合体的核心组成部分。作为一个从零起步的新兴品牌,万千百货定位于流行时尚百货。

“为保证开业成功,每到一处,万千百货都会采用区别于该城市现有百货的营销手段。”万千百货有关负责人昨天透露,开业期间,南京店将采用南京乃至国内百货行业从未有过的促销策略——满1元送

1元。该负责人表示,万千百货在未来的两三年里,将陆续进入近30个国内一线城市,以每年10到20家店的速度,到2012年,形成60家以上的百货商场连锁网络,此次开业,除了化妆品全场10倍积分外,主力商品将“满1元送1元”,上不封顶,正是集结了集团的优势促销资源,彻底颠覆南京百货行业的促销门槛。

值得一提的是,万千百货还调集了10公斤黄金,在开业当天以“0”利润价格销售。据笔者了解,目前南京商家销售投资黄金通行的作法是在当天上海黄金交易所挂牌价格的基础上加价10-12元,也就是说,万千百货为开业,将给黄金投资者送出超过10万元的红包,这一举动在南京百货行业的开店历史上实属少见。 黄建军

国美万达店 本周开业 酬宾让利1折起

南京国美首家“新模式”店——国美河西万达广场店12月18日(本周五)盛大开业。开业期间,国美万达店全场家电让利1折起,4000款新品家电、1000款特价机倾力酬宾。

笔者获悉,即日起,预存现金50元,开业期间即可得价值100元的礼品一份。同时,国美给予差价2倍补偿承诺,凡是在万达店开业期间购家电的消费者,自购买之日起20日内发现价格下调或者高于同类家电商场,国美将提供差价双倍补偿。万达店在开业期间开始受理家电“以旧换新”业务,消费者可享受国家、企业和国美三方共同提供的最高40%的换新补贴。

南京国美电器宣称,以“领导、展示、体验”为主题,融合日本、德国等国际家电卖场设计标准打造的国美电

器河西万达广场店本周末首次开门试营业。国美万达店率先引入“家电商超市”理念,通过12大主题“家体验馆”的功能延伸,并结合万达广场的聚客效应,核心打造家卖场“融休闲、娱乐于购物”的“新模式”标准。南京国美电器相关负责人表示,成功开业后的国美万达店将成为南京、乃至全国首家“新模式”典范门店。

全新的国美万达店涵盖彩电、空调、厨卫、小家电、手机、电脑等所有家电品类及其延伸产品。在卖场内,消费者不仅能理性地获取商品在使用环境中的功能信息,更能通过体验馆营造的使用环境直观地感受到商品带来的舒适与便捷。在体验馆内,消费者可以随手取阅宣传资料,获取商品信息,随时针对不同品牌、不同型号的商品进行功能比较和亲身体验。

玫瑰空间

《玫瑰空间》,是温暖女性的幸福地图,指引你从容地游走于生活的各个领域。传递智慧、分享快乐、交流时尚,它就是这样一个新型、便捷、时尚、轻松的女性手机

江淮瑞风蝉联销量冠军 迈向高端商务车市场

受经济形势的影响,以商务为主要用途的MPV在08年到09年中走了一段先苦后甜的历程。但无论市场如何,瑞风始终把销量维持在一

个较高的位置上,充分展示了自主品牌在MPV市场的强大竞争力。十个月累计38533辆的销量,超过自己在08年总计36304辆的冠军成绩,完

成了自我超越。江淮瑞风已经形成了由祥和、彩色之旅、穿梭三个基本车型系列和中小企业版、一家亲两个定制化系列的完整产品谱系。